

TRĂCĂRĂ ROȘIE

Organul comitetelor orășenesc și rațional P.M.R. Arad și al sfaturilor populare orășenesc și rațional Arad, anul XVIII nr. 5396. 4 pag. 20 bani. Duminică, 10 septembrie 1961.

Cu prilejul aniversării eliberării Bulgariei

Depunerea unei coroane de flori la Monumentul eroilor sovietici

Cinstind memoria ostașilor sovietici care în luptele pentru eliberarea Bulgariei de sub jugul fasciștii, ieri dimineață, colectivul Cercului de stat "Sofia" din R.P. Bulgaria, aflat în turneul în orașul nostru, a depus o coroană de flori la Monumentul Ostașilor sovietici din fața grăii Podgoria.

Conferință pe teme internaționale

Ieri dimineață, în sala mare a Teatrului de stat a avut loc o conferință pe teme internaționale la care au participat câteva sute de cadre didactice din școlile de pe raza orașului.

Succesele primei luni

De peste o lună Fabrica de zahăr din orașul nostru a început campania de fabricație. Zilnic la rampa de descărcare a fabricii, sceseș vagoanele încărcate cu stecia de zahăr trimisă de pe ogoarele gospodăriilor colective și de stat.

Vești din comuna Frumușeni

S-a împărțit avansul

Recent gospodăria agricolă colectivă "Solidaritatea" din localitatea a împărțit membrilor gospodăriei avansul de cereale ca-40 la sută. S-a împărțit grâu, orz și secară.

Finala „Cupei agriculturii”

Zilele trecute Consiliul rațional UCFS a organizat la Frumușeni finala „Cupei agriculturii” la fotbal, handbal în 7 și 11, volei, popce, șah și atletism.

La unitatea nr. 24 (moara)

În cursul lunii iulie responsabilul unității, tov. Ernest Tătar a luat toate măsurile de punere la punct a utilajului morii făcându-se reparații ge-

Cînd fiecare leu e cheltuit cu grijă

Pentru dezvoltarea întregii economii naționale și pentru ridicarea nivelului de trai al oamenilor muncii, reducerea prețului de cost are o importanță deosebită. Acest lucru e înțeles tot mai mult de colectivul întreprinderii „7 Noiembrie”.

În primul rînd efortul principal a fost îndreptat spre folosirea cit mai rațională a materiilor prime și materialelor, elemente de bază și cu cea mai mare greutate specifică în totalul cheltuielilor de producție. Înșă, fabricarea unui produs impune întreprinderii să facă și o serie de alte cheltuieli, neproducative.

La invitația Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar și guvernului Revoluționar Muncitoresc Tărănesc Ungar, delegația de partid și guvernamentală a Republicii Populare Romine, condusă de tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine, a făcut o vizită de prietenie, în Republica Populară Ungară între 1-7 septembrie 1961.

Intîlnirile care au avut loc în orașele Budapeșta, Szallhvaros, Inotz, în întreprinderi industriale și în cooperativa agricolă de producție din Solit, cu muncitorii, țărani, intelectuali au prilejuit puternice manifestări ale prieteniei frățiești de nezdruclnat dintre poporul român și poporul ungar.

Din partea ungară: Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, ministrul de stat al Guvernului Revoluționar Muncitoresc Tărănesc Ungar; dr. Ferenc Münch, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, președintele Guvernului Revoluționar Muncitoresc Tărănesc Ungar, Antal Apro, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, prim-vicepreședintele al Guvernului Revoluționar Muncitoresc Tărănesc Ungar; Karoly Kiss, membru al Biroului Politic și secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar; Decso Nemes, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar; dr. Endre Sik, membru al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, ministrul Afacerilor Externe al Republicii Populare Ungare; Bela Nemety, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Ungare în Republica Populară Romină.

Gheorghe Gheorghiu-Dej, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine; Ion Gheorghe Maurer, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine; Emil Bodnăraș, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine; Alexandru Moghioros, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine; Alexandru Birădeanu, membru al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine; Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe al Republicii Populare Romine; Mihail Roșlanu, membru al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Romine în Republica Populară Ungară.

În domeniul relațiilor economice schimbul de mărfuri s-a dublat în cursul anilor 1957-1960, iar Acordul comercial de lungă durată prevede creșterea în continuare a volumului acestor schimburi pentru anul 1961-1963.

Comisia Guvernamentală Mixtă de colaborare economică și Comitetul de Stat al Planificării din R.P.R. și Oficiul Național de Planificare din R.P.U., în cadrul acțiunii de coordonare a planurilor economice între țările membre ale CAER, au convenit asupra domeniilor de colaborare pentru anul 1960-1963 și au început examinarea principalelor probleme ale colaborării pentru perioada de perspectivă 1965-1980.

asigura înfăptuirea dezarmării generate și totale, lichidarea focarelor de război din lume, crearea unui climat de înțelegere și încredere în relațiile internaționale, cercurile conducătoare ale puterilor imperialiste intensifică războaiile militare și așteaptă isteria războinică. Un loc principal în realizarea planurilor agresive ale imperialismului îl ocupă Germania Occidentală, care și-a pus ca obiectiv în politica sa externă revizuirea frontierei stabilite în Europa după cel de-al doilea război mondial.

Poporul român și poporul ungar condamna cu hotărâre politica de înarmare a R. F. Germane. Guvernarea Republicii Populare Romine și Republicii Populare Ungare consideră că în interesul păcii și securității popoarelor din Europa și din întreaga lume este necesară încheierea negociată a Tratatului de pace cu Germania și rezolvarea pe această bază a problemei Berlinului occidental prin transformarea lui într-un oraș liber, demilitarizat.

COMUNICAT

cu privire la vizita de prietenie a delegației de partid și guvernamentale a Republicii Populare Romine în Republica Populară Ungară



Un valoros schimb de experiență între delegația noastră și cea a Republicii Populare Ungare.

Un valoros schimb de experiență

Nădălacul e una dintre cele mai mari comune din raionul nostru. În anul regimului democrat popular, ca peste tot în patria noastră de altfel, aici au avut loc mari progrese.

Din activitatea sfaturilor populare

bril comitetelor executive ale sfaturilor populare din Turnu, Semiac, Peregut Mare, Șelint și Pecica, precum și un număr de alți deputați cu experiență în munca sa maselor.

Magazine la parterul noilor blocuri

La parterul noilor blocuri date anul acesta în folosință în cartierul Giulești, Mihail Bravu, în Piața Splatului, pe Calea Griviței, în jurul Grăii de Nord și Grăii Obor, pe bulevarul Magheru și în alte locuri, s-au deschis 28 de noi magazine pentru desfacerea produselor alimentare și industriale.

Elemente prefabricate spațiale

Un colectiv de ingineri constructori de la Oncelt și-a propus să experimenteze un nou sistem de construcții prin folosirea elementelor prefabricate spațiale. Dacă panourile mari folosite în prezent la noi pentru construcții de locuințe permit obținerea în fabrici a pereților și planșelor, trecerea la elementele prefabricate spațiale asigură industrializarea completă.

Produse de calitate

Recepționerul comerțului Interiorcă perechea de bocanel pe toate părțile, o privea insistent, l-a pipăit pielea și l-a ciocănit talpa, apoi a așezat-o mulțumit în cutia ce purta marca fabricii „Libertatea”.

Pentru prima dată, ca a avut forma unei buciți mari de materie primă, pe care comisia de recepție a controlat-o munitoș. În urma reorganizării comsiei, a sarcinilor primite în partea conducerii, activitatea acestora s-a ridicat la nivelul cerințelor.

ÎN ATENȚIA TUTUROR PROPAGANDIȘTILOR DE LA ÎNVĂȚĂMINTUL DE PARTID
Luni, 11 septembrie, la orele 17 se vor prezenta la Comitetul orășenesc PMR toți propagandiștii de la învățămîntul de partid, cu excepția aceluia care au urmat în acest cursul de pregătire la Timșoara.

